



夜间巡查遇迷路小朋友 城管暖心帮助

星报讯(张婷婷 周增 记者 王珊珊) 8月21日夜间22时左右,在合肥市青海路与延安路交口的路边,一位小朋友独自倚着自行车站在路边张望,神情焦急。包河区域管执法大队的执法人员李鹏飞和程明正在进行夜间巡查,路过看到后立即上前询问情况。“叔叔,我找不到回家的路了。”看到是穿制服的城管叔叔,小朋友立刻卸下防备求助地说。由于小朋友不记得家长的联系电话,李鹏飞和程明一边安抚小朋友的情绪一边拨打110报警电话。与



民警经过简单沟通后,执法队员将小朋友护送至指定位置的门口,并一直陪伴在旁,直到半个小时后,小朋友的家长急匆匆地赶来。

据了解,小朋友是晚间自行出门骑车游玩后迷路,家长在家里等候多时也不见孩子回家,心急如焚,已经沿路寻找多时。看到城管队员深夜在路面一直陪伴自家孩子,家长感动得热泪盈眶,不停地说着“谢谢”。“不用谢,这是我们应该做的,有困难不仅可以找警察也可以找城管。”李鹏飞说。

“筑梦小巢”为困境青少年燃起“希望之火”

星报讯(凌珊珊 记者 马冰璐) “谢谢叔叔阿姨买的新书桌,我可以在新的书桌上写作业看书了,快开学了,我很开心收到这样一份礼物!”来自合肥市淝河镇老官塘社区的小君(化名)开心地说道。小君目前7岁,父母离异,目前跟随姑姑一起生活。

今年,包河区团委接续开展二期困境青少年居家学习环境改造计划,为落实好“筑梦小巢”项目,切实为困境青少年办好民生实事,在淝河镇团委的指导下,老官塘社区团总支在对辖区困境青少年的情况进行了详细的摸排、入户走访的基础上,确定了小君为“筑梦小屋”项目的帮扶对象。经和小君的姑姑沟通后,确定了帮扶需求,为小君提供一套

成长书桌。随后,老官塘团总支联系爱心企业为小君挑选尺寸适合的书桌椅。近日,配备的儿童学习桌椅已送至小君家中,由工作人员进行组装完成。

此次活动顺利开展离不开爱心企业合肥志东物业管理有限公司的支持与协助。其负责人贾雪东说:“希望尽一点绵薄之力给孩子一个好的学习环境,希望她快乐健康地成长。青少年是国家的未来、民族的希望,困境青少年作为特殊的困难群体,理应得到社会更多的关注和关爱。”

“筑梦小巢”关爱计划,不仅仅是让“小屋焕新”,给孩子们创造良好的成长环境,更能在他们心中筑起一座座“爱的城堡”,让他们快乐成长。

巧制徽章迎七夕 花好月圆万家欢

星报讯(傅代年 记者 沈娟娟) 为传承中华民族传统文化,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、关工委、新时代文明实践站联合实创公益发展中心,在格林丽景小区开展“巧制徽章迎七夕 花好月圆万家欢”为主题的七夕活动,吸引了60余组亲子家庭参加。

活动中,志愿者通过分享七夕故事和有奖竞答的方式,向大家讲解七夕的来历和习俗,同时让孩子们自己动手画出幸福一家人的图案,并用徽章机

器制作出一份独一无二的小印章。

活动深受家长和孩子们的喜爱,他们积极参与,踊跃答题,互相展示着自己的印章作品,活动现场温馨浪漫。

此次活动的开展,极大地丰富了社区居民的节日文化生活,让社区居民的生活更有温度、更有仪式感,同时也进一步引导广大群众认知、尊重、弘扬和传承中华优秀传统文化,营造了文明、和谐、团结、友善的社区氛围。

反诈宣传进影院 共筑安全防护网

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 电影《孤注一掷》上映至今,引起广泛关注。该电影取材自上万例真实诈骗案例,是国内首部揭秘境外网络诈骗全产业链内幕的电影。为借助影片效应,营造反诈氛围,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区前往影院开展反诈宣传活动。

活动现场,社区工作人员通过摆放图文展板、发放反诈宣传资料等方式,宣传身边各种典型电信诈骗案例,同时向现场观影群众讲解如何识别和防范电信网络诈骗、赌博等犯罪行为的方法和技巧,讲解网络借贷、出售银行卡、购

物退款、网络刷单、网络婚恋等多种新型诈骗形式的手法和作案特点,提高居民预警识别和应对处置能力。

“谨慎接听陌生来电,切勿随意点击不明链接,切勿随意向陌生人进行汇款。”活动现场,社区工作人员细致耐心地向现场群众进行宣传。

电影《孤注一掷》中有句台词:“人有两颗心,一个是贪心,一个是不甘心。”杏林社区在此提醒,面对巨大诱惑要时刻保持清醒,坚信天上不会掉馅饼,不要倒在贪心面前,如若一意孤行,前方等待着的只有诈骗分子“掷”下的陷阱。

深入企业指导 开展“面对面”填报

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为高效有序做好投入产出调查工作,及时发现并解决企业填报过程中存在的问题,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合街道营商服务部组织工作人员深入辖区调查单位,向企业介绍投入产出调查的工作内容及重要意义,动员企业积极配合、支持投入产出调查工作,开展“面对面”填报指导。

据了解,投入产出调查是国务院统一部署的对社会再生产的投入结构和产出情况所进行的五年一次的大型综合性国情国力调查,主要采取重点调查与典型调查相结合的方式,目的是了解国民经济各部门投入结构、投资结构、材料来源、产品去向、进口商品使用去向等情况,为编制

投入产出表和供给使用表、开展国民经济核算提供基础数据。

为确保投入产出调查电子台账填报质量,工作人员深入辖区企业实地走访,逐一查看了调查单位涉及的投入产出电子台账一季度填报数据,结合企业利润表或损益表、资产负债表、财务表、产值表、台账凭证等相关资料,细致地进行了审核,并从指标口径、逻辑关系、费用分解、审核条件等多角度进行现场解答和“手把手”指导。

通过此次实地走访和上门指导,进一步增强了企业统计人员的填报水平,提升了投入产出调查数据质量,确保了调查数据的真实准确,为电子台账填报打下坚实基础。

一句话新闻

8月20日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区在格林丽景小区中心广场开展“远离邪教 珍爱生命”主题宣传活动。宣传活动围绕“识邪、辨邪、拒邪、防邪”进行,发放防邪宣传册60余份,进一步引导群众树立崇尚科学、反对迷信的思想意识,用科学知识筑牢抵御邪教的思想防线,营造了人人自觉防范和抵制邪教的浓厚氛围。 束道明 记者 沈娟娟

5~10月是“方翅网蝽”的危害高峰期,合肥新站高新区应急和城管局工作人员根据现场勘察病虫害发生的苗木情况,采取生物化学、人工物理、栽植技术等综合防治措施,已对17条道路法梧进行网蝽防治。 束俞俊 记者 沈娟娟



近日,肥东县桥头集镇组织开展无偿献血活动,全镇广大党员干部群众积极响应号召,在工作人员的指导下,献血者们秩序井然地进行了信息登记、测量血压、血液初筛等环节。此次无偿献血活动全镇共有400余人参加,224人献血成功,捐献血液58400毫升。 罗燕 记者 赵汗青

自觉抵制“升学宴” 争做文明实践者

星报讯(唐文娟 记者 赵汗青) 8月10日,肥东县响导乡2023年集体升学礼活动在红石社区开展。

红石社区领导对即将步入大学殿堂的准大学生们表示祝贺,希望大家用智慧的头脑创造人生的辉煌,同时弘扬文明新风,自觉抵制“升学宴”“谢师宴”,争做新时代文明实践的表率。随后,准大学生们向父母敬献鲜花,感谢父母恩情,并且由学生家长代表发言。通过聆听优秀学生代表及家长代表上台发言、献花感恩父母等方式,鼓励各位学子和家长做文明乡风建设的先行者、示范者、倡导者,帮助卸掉辖区居民升学“人情风”的重担,树立向上向善的文明新风。

积极倡导文明新风,这只是响导乡移风易俗的一个缩影。接下来,响导乡将继续加大宣传、引导、督导力度,营造风清气正的淳朴民风,真正让移风易俗入脑入心。

弘扬正确婚恋观 涵养文明好家风

星报讯(张文 记者 赵汗青) 8月22日,肥东县牌坊乡新时代文明实践所联合乡团委、乡妇联开展“弘扬正确价值观 涵养文明好家风”七夕主题分享会。

分享会上,乡文明办主任陈敏向大家介绍了七夕的由来、传说和传统节日的内涵。身处恋爱阶段和婚姻阶段的4位代表讲述了自己的爱情故事、畅叙与爱人的相处之道、介绍家风家训、分享生活点滴,真挚的话语让现场充满浪漫的气氛。

分享会气氛温馨融洽,未婚青年听得津津有味,表示受益匪浅,也一一分享了自己对于生活的期待和对感情的看法。

此次活动的开展,充分发挥了传统节日在弘扬中华民族优秀传统文化和建设社会主义核心价值观的积极作用。下一步,牌坊乡将以“我们的节日”为载体,进一步弘扬家庭文明和谐美德,引导大家争做移风易俗的倡导者、时代新风的践行者。